

潍坊确立808个乡村学校少年宫

两年内实现全市全覆盖

本报8月20日讯(记者 秦国玲)20日,记者从潍坊市文明办获悉,为推进素质教育的实施,促进农村孩子全面发展,潍坊进一步加强“乡村少年宫”建设,经市文明办、教育局认定,奎文区樱桃园小学等808个中小学校符合乡村学校少年宫标准条件,被确定为全市首批乡村学校少年宫。

“乡村少年宫”建设由政府倡导、规划、支持、引导,依托农村学校资源建设。在不给学校增加经济负担,优先保证教学工作的基础上,融合、利用现有资源,与“校舍提升”工程相结合,统筹规划,提倡“一校两用”、“一室两用”、“一桌两用”,保证教学和“乡村少年宫”活动在相同的空间、不同的时间交替进行。潍坊市

文明办相关负责人介绍,依托乡村中小学校进行建设,不仅可以利用学校现有的教学楼、场地、师资力量等教育资源,避免重复建设,而且新投入设施设备也可以作为学校课堂教学设施,纳入学校统一管理,保障后续管理维护,解决长效运作的难题。为推进“乡村学校少年宫”建设,潍坊市以中央彩票

专项基金扶持的“乡村学校少年宫”为重点,高标准高质量地建成一批示范点。今年上半年,各地乡村学校少年宫数量要达到70%,年底力争达到90%,明年确保达到100%,在两年内实现全覆盖。记者了解到,2012年,潍坊市文明办、教育局按照标准,对上报的首批乡村学校少年宫

进行了评审,确定了808个为乡村学校少年文化宫。“乡村少年宫”面向全县农村未成年人,保证农村孩子能自觉自愿参与到活动中,对学生进行科学、艺术、体育等基础知识的教育、基本技能技巧的培养,发展他们的兴趣爱好,培养能力,为农村孩子将来的发展打下基础。

安丘设校车安全管理办公室

本报8月20日讯(记者 秦国玲)20日,记者从安丘市教育局获悉,为进一步加强校车安全运行管理,安丘市成立了校车安全管理办公室,校车运营期间,不服从市校车管理办公室管理、不遵守校车运行的有关制度规定、年内累计违规3次以上的,责令退出校车运营市场。

校车安全管理办公室经安丘市编办核准设立,核定事业编制5人,办公室设在安丘市教育局。主要

职能是:负责全市校车管理工作;负责对校车牌和运营证件的审批和回收,配合有关职能部门对校车和驾驶员条件进行审核把关;指导规划校车运营路线和站点设置;负责实施校车动态监控管理;定期组织校车车主和驾驶员进行业务知识培训。

为加强对新校车的管理,安丘市教育局制定了相关配套措施要求。要求现运行的非标准校车要按

新校车标准在规定时间内更新完毕;校车运营期间,要严格遵守道路交通安全法律法规,严格按照机动车道路通行规则和驾驶操作规范安全驾驶、文明驾驶,不得出现超员、超速现象;对逾期未按规定更新,或不服从市校车管理办公室管理、不遵守校车运行的有关制度规定、年内累计违规3次以上的,责令退出校车运营市场,由市校车管理办公室另行安排新校车运营。

全国自制教具评选潍坊获奖

第八届全国自制教具评选和展示活动于8月18日在杭州落幕,我市选送参赛的5件作品全部获奖。本次比赛由来自全国30个省市自治区600余件作品参赛,共评选出74件一等奖作品,山东省有5件作品获得一等奖,潍坊市有1件作品获一等奖,占全省20%。1件获二等奖,3件获三等奖,参赛作品数量

和获奖数量均居全省首位。潍坊第十三中学的崔国富老师还获得了“全国自制教具能手”荣誉称号,在本届比赛中,山东省只有两人获此荣誉称号。

自制教具是教师和学生为了改进教学方法、提高教学质量,利用简便易行的方法,就地取材,自己动手制作的教具。自制教具既能培

养创造精神、科技意识、敬业精神,又能锻炼师生制作动手能力。自制教具贴近各科教学活动,具有很强的针对性和灵活性,是教具的必要补充。为促进自制教具工作的开展,国家教育部每三年举办一次全国中小学校优秀自制教具评选。

赵云福

潍坊总工会启动“金秋助学”活动

本报8月20日讯(记者 秦国玲)18日上午,潍坊市2012“金秋助学”助学金发放活动举行,这标志着今年潍坊市各级工会“金秋助学”活动正式启动。在助学金发放仪式上,潍坊市共有98名贫困生获得资助,他们全是在今年高考中被本科院校录取的考生,每人获得助学金3000元。

18日当天上午9时许,记者在市直机关综合办公大楼会议室里看

到,近百名考生排着整齐的队伍,依次从工作人员手中接过一个“大红包”,里面装着3000元现金。“马上就要开学了,前几天家人还在为学费的事发愁,这笔助学金真是及时雨啊!”几名接过助学金的考生高兴地说。当天,有许多贫困生因提前开学未能亲自到场领取助学金,由家长代领。

现场工作人员告诉记者,“金秋助学”活动由市总工会主办,主

要向潍坊市今年刚刚收到本、专科院校录取通知书的贫困职工子女提供助学金。在当天的助学金发放仪式上,共有98名贫困职工子女获得资助,他们全是考取本科院校的考生,每人3000元,共发放资助金29.4万元。“今天举办的‘金秋助学’助学金发放仪式,标志着今年潍坊市工会系统‘金秋助学’活动正式拉开序幕。”这名工作人员说。

潍坊学大教育

携手生活帮阿速、中文爱心颁奖

潍坊学大教育2012赢在暑期大型联谊暨颁奖活动将于8月25日下午1点30分在富华国际会议中心举行。潍坊学大教育特邀山东电视台生活频道生活帮栏目主持人阿速、中文为优秀学生及家长颁奖,整个活动围绕学生,家长,老师三部分展开,主要针对潍坊学大教育暑期集训中在校表现优秀、进步最快的学员及部分家庭教育表现突出的家长进行颁奖,奖项针对学生分为“十佳学员”,“明日之星”,“最佳进步”,“金榜题名”,“自习室大明星”,“最佳新人”六个奖项,针对家长评出

三组“优秀家庭”奖。活动现场潍坊学大教育还将聘请山东电视台生活频道生活帮栏目主持人中文担当潍坊学大教育的爱心督导大使,督促指导潍坊学大教育的在校学生及家长们提供更好、更完善的服务。活动中间还会穿插由潍坊学大教育的老师及学生们自编自演的大型情景剧及各类才艺表演,将为大家带来暑期结束前最后一场超大规模的娱乐盛宴!欢迎潍坊学大教育新老学员及家长届时光临。

潍坊一中学9名学生赴意留学

本报8月20日讯(记者 宋昊阳)16日下午,潍坊七中的9名高三学生,结束了意大利都灵理工大学国内500课时语言培训班的学习,成功被意大利都灵理工大学录取。新学期开学后,他们将踏上这座公立大学进行3年学习。

8月16日下午,潍坊七中举行了2012届毕业生赴意大利都灵理工大学留学欢送会,9名学生从今年年初开始,经过大使馆面试、语言学习,并完成今年高考后,顺利通过该校规定的高考最低分后,

从众多报名者中脱颖而出,被意大利灵理工大学录取。在意大利,教育为非营利产业,因此公立大学免学费,国际学生享受与意大利学生相同的待遇。因此,学生在意大利3年的本科学习中,将全部免学费,每年只需要承担4-6万人民币的生活费。

记者了解到,2010年中国对外友好合作服务中心留学项目发展部山东项目部和潍坊七中合作,目前已经有12名学生远赴意大利留学。

2012年度 宝贝达人秀

银座家居 baby expert show

报名啦!!!

主办单位:潍坊晚报 齐鲁晚报·今日潍坊
承办单位:潍坊指尖传媒有限公司

比赛形式:1、个人表演 2、集体表演(3人以上)
比赛内容:1、自我介绍 2、才艺展示

海选时间:8月26日、9月2日、9日、16日、23日

报名地点:潍坊日报社9楼 银座家居服务台
咨询电话:0536-8196592

